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Виконавчий комітет 

Кам’янської міської ради 

kamrada@ukr.net 

Про надання інформації 

 

 

Управлінням розглянуто лист від 04.06.2023 № 1229/02-09 стосовно 

надання відомостей, необхідних для врахування при розробці детального плану 

території, обмеженого вулицею Героїв Майдану з заходу, стадіоном, Парком 

Декабристів, закладом дошкільної  освіти та вулицею Декабристів з півночі, 

землями с/г призначення зі сходу, річкою Тясмин з півдня в м. Кам’янка, 

Черкаського району Черкаської області та стратегічної екологічної оцінки  

у його складі. За результатами розгляду надаємо інформацію по суті заданих 

питань. 

Відповідно до Положення про Управління екології та природних ресурсів 

обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Черкаської 

обласної державної адміністрації від 18.12.2015 № 650 (зі змінами) Управління 

забезпечує реалізацію державної політики у сфері заповідної справи, 

формування, збереження та використання екологічної мережі, здійснює 

управління та регулювання у сфері охорони і використання територій  

та об'єктів природно-заповідного фонду України на території області. 

Дані щодо наявності об’єктів природно-заповідного фонду, їх охоронних 

зон, режиму заповідання, зарезервованих до заповідання цінних територій  

та відсотку заповідності Черкаського району 

Надаємо наявний в Управління Перелік та картографічні матеріали  

з показом об’єктів природно-заповідного фонду, розташованих на території 

Кам’янської територіальної громади. 

Звертаємо увагу, постановою колегії Держкомітету Ради Міністрів УРСР 

по охороні природи від 26.07.1972 № 22 у м. Кам’янка Черкаської області 

створено парк-пам’ятку садово-паркового мистецтва загальнодержавного 

значення «Парк ім. Декабристів» (далі - Парк) загальною площею 4,0 га. 

Копії постанови про створення та картографічного матеріалу з показом 

території Парку додаються. 

 

 

 
Черкаська обласна державна адміністрація 

№ 02/15-03-07/1999/02/10-04-15/14387 від 22.06.2023 

Н4В#ВВВД+LWpJО   



 

Правові основи організації, охорони, ефективного використання природно-

заповідного фонду України, відтворення його природних комплексів та об'єктів 

визначає Закон України «Про природно-заповідний фонд України»  

(далі – Закон). 

Статтею 9 Закону визначено, що території та об’єкти природно-

заповідного фонду з додержанням вимог, встановлених цим Законом та іншими 

актами законодавства України, можуть використовуватися:  

у природоохоронних цілях; у науково-дослідних цілях; в оздоровчих та інших 

рекреаційних цілях; в освітньо-виховних цілях; для потреб моніторингу 

навколишнього природного середовища. 

Відповідно до ст. 5 Закону завдання, науковий профіль, характер 

функціонування і режим територій та об'єктів природно-заповідного фонду 

визначаються у положеннях про них. 

Витяг з положення щодо режиму охорони Парку з описом заборонених 

видів діяльності додається. 

Статтею 60 Закону визначено, що охорона територій та об’єктів природно-

заповідного фонду покладається на підприємства, установи та організації,  

у віданні яких вони перебувають. 

Зобов’язання щодо охорони та збереження території Парку покладено на 

Адміністрацію Кам’янського державного історико-культурного заповідника з 

оформленням охоронного зобов’язання від 01.11.2012 № 120 (копія додається). 

Разом з тим, станом на 20.06.2023 на території Черкаського району 

нараховується 208 об’єктів природно-заповідного фонду. Показник 

заповідності Черкаського району (відсоток площі об’єктів природно-

заповідного фонду до площі району) складає 6,4 %, при середньому  

по області – 3,4%.  

Дані щодо наявності об’єктів екологічної мережі  

Відповідно до Порядку включення територій та об’єктів до переліків  

та об’єктів екологічної мережі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 16.12.2016 № 1196 та розпорядження Черкаської обласної 

державної адміністрації від 05.08.2016 № 395 роботи щодо включення 

територій та об'єктів природно-заповідного фонду та інших територій в межах 

м. Кам’янка Черкаського району не проводились. 

Дані щодо наявності та/або можливості внесення території м. Кам’янка 

до Смарагдової мережі 

За наявною інформацією, на території Черкаської області експертами були 

визначені такі Смарагдові об’єкти: Канівський природний заповідник, 

Національний природний парк «Нижньосульський», Кременчуцьке  

та Канівське водосховища, долини річок Супій, Рось, Гірського Тікичу, 

території Холодного Яру, Черкаського бору, Шуляцького болота.  

До потенційних об’єктів Смарагдової мережі запропоновано включити Басейн 

річки Гірський Тікич. 

Дані щодо водно-болотних угідь міжнародного значення, біосферних 

резерватів та Всесвітньо природної спадщини 

На території Черкаської області водно-болотні угіддя міжнародного 

значення, біосферні резервати та об’єкти Всесвітньої природної спадщини 

відсутні. 

 



 

Дані щодо місць видалення відходів (побутових і промислових): основні 

характеристики та екологічна безпека, паспорти (за наявності) 

Відповідно до вимог ст. 33 Закону України «Про відходи» на кожне місце  

чи об'єкт зберігання або видалення відходів складається спеціальний паспорт,  

в якому зазначаються найменування та код відходів (згідно з державним 

класифікатором відходів), їх кількісний та якісний склад, походження, а також 

технічні характеристики місць чи об'єктів зберігання чи  видалення і відомості 

про методи контролю та безпечної експлуатації цих місць чи об'єктів. 

За даними проведеної інвентаризації організованих місць видалення 

відходів на території громади обліковується 11 місць видалення твердих 

побутових відходів (у м. Камʼянка, с. Тимошівка, с. Юрчиха, с. Баландине,  

с. Лузанівка, с. Грушківка, с. Катеринівка, с. Коханівка, с. Радиванівка,  

с. Вербівка, с. Телепине). Сміттєзвалища сіл Лузанівка, Вербівка, Телепине  

не паспортизовано. 

Згідно обласного реєстру місць видалення відходів на території громади 

обліковується 2 паспортизованих місця видалення промислових відходів 

(бардовідстійники Косарського місця провадження діяльності та зберігання 

спирту Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості 

«Укрспирт» та Державного підприємства «Кам’янський спиртогорілчаний 

комбінат»).  

Для забезпечення вимог екологічної безпеки у сфері поводження  

з відходами та раціонального використання ресурсоцінних компонентів  

в окремих населених пунктах громади запроваджено роздільне збирання 

побутових відходів. 

За наявною в Управлінні інформацією роздільне збирання ресурсоцінних 

відходів від населення запроваджено у м. Камʼянка (17 контейнерів для 

пластику та скла) та у с. Косарі (6 контейнерів для пластику та скла). 

 

Додаток: в електронному вигляді 

 

 

Заступник начальника Управління ‒  

начальник відділу                                                                                 Олена РЯСИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Сергій Аксютко  (0472) 634463 

Людмила Матросова 
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